

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.10.24 星期二 读者热线: 96706

世界XCAT摩托艇锦标赛南海开赛

来自英、德、意、澳、俄、瑞典、阿联酋、挪威等国的12艘顶级职业动力艇参赛



本报威海10月23日讯
(记者 陈乃彭 实习生 吴梦璇 通讯员 刘昌勇)

20日，“威海·南海杯”2017年UIM世界XCAT摩托艇锦标赛中国系列赛威海大赛在威海南海新区金滩国际海水浴场开幕。本次比赛由国际摩托艇联合会主办，来自意大利、澳大利亚、俄罗斯、瑞典、阿联酋、挪威、英国、德国等国的12艘顶级职业动力艇参赛。

“威海·南海杯”2017年UIM世界XCAT摩托艇锦标赛中国系列赛，包含郑州大赛、威海大赛和厦门大赛。威海大赛的赛程共计3天，分为淘汰赛、排位赛和大奖赛。除正式比赛外，在赛事举行期间，还

举办了观众赛艇极限体验、水上摩托和水上飞人秀、VIP赛艇体验、水上摩托冲浪表演等活动。

参赛选手乔瓦尼·卡波说，“对我们来说，比赛中有很多让人兴奋的因素，因为这个赛季我们所有赛艇都使用了全新发动机，一些赛队甚至采用了全新的赛艇。此外，赛艇驾驶员的技术也越来越高，所以比赛将会竞争激烈。”本次赛会中，乔瓦尼·卡波将和队友一起，驾驶着“中国威海号”赛艇参赛。相信，中国的选手也将随着UIM的到来，很快加入到XCAT摩托艇竞技的畅快体验中。

UIM世界XCAT摩托

艇锦标赛落户威海，是对威海承办大型国际体育赛事能力的一项综合检验。威海市准确把握大型国际体育赛事筹办规律，秉持“绿色中国，环保先行”发展理念，按照“精细化的组织管理、人性化的服务保障、多角度的城市宣传、全方位的信息沟通、市场化的赛事运作”办赛思路，坚持专业理念、专业团队、专业运作，持续发力打造国际级品牌赛事，依托赛事搭建威海向国际社会展示生态环境、发展成果、社会文明的重要平台，有力促进产业融合、推动供给侧结构性改革，加快威海城市国际化步伐，助力现代化幸福威海建设新跨越。

连遇交警检查，醉司机藏进派出所

被交警看到，当场被堵个正着

本报威海10月23日讯(记者 陶相银) 醉酒司机蒲某驾车，见前方有交警检查，急打方向盘转向，岂料前方还有交警，他慌不择路跑进张村派出所院内。随后赶到的交警将蒲某堵在院内，经呼气检测，蒲某属于醉酒驾驶。

18日中午，交警二大队

民警在张村镇黄河街设两处临时检查点。14时许，一辆起亚轿车从普陀路由南向北驶来，该车原本准备右转，却突然在路口掉头左转，继而又拐入路边的张村派出所内。

民警感觉可疑，当即赶到张村派出所，在派出所大院内

将这辆尚未熄火的轿车堵个正着。司机蒲某一下车，就带着一股浓烈酒气。民警用酒精检测仪对其进行呼气检测，发现蒲某血液中的酒精含量高达每百毫升114毫克。

蒲某供认，当天中午他喝了白酒、啤酒，饭后驾车原本想从普陀路右转进入黄河

街，发现路口东侧有交警设卡，慌忙掉头向西走，岂料路口西侧也有一组交警，慌不择路开进派出所院内，原想弃车步行回家，岂料被堵个正着。

蒲某被带到医院血检，结果出来后民警将继续追究其责任。

3名医疗专家
赴青海支援

本报威海10月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 杨涛) 23日下午，威海市卫计委举行援青医疗队专家欢送会，3名专家当天启程前往青海省海北州门源县，进行为期3个月的医疗对口支援。这是自2015年派出首批援青医疗队以来，威海市卫计委派出的第四批援青医疗队伍。

经过前期选拔，此次派出的是医疗支援专家分别是威海市妇保院的秦玉静、威海市立医院的乔建文、威海中心医院的张莎莎。秦玉静、乔建文和张莎莎将分别从妇产、普外、内分泌三方面对口帮扶青海省海北州门源县中医院。欢送会结束后，3名专家立即乘车赴青岛，次日乘机前往目的地。

大二女生辍学打工被劝返

在来威的火车上被发现，乘务人员一路看护直到她的家人赶来

本报威海10月23日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 济宁某学院19岁的大二女生娟娟(化名)离校出走欲到威海打工，幸遇威海公安地方铁路分局民警。一番说服劝导后，娟娟被家人接回并返校。

21日19时40分，菏泽返回威海的5040次列车刚驶离烟台桃村，乘警张新德接到指令：济宁一市民报警求助，称其在济宁某

学院读大二的堂妹娟娟出走，家人怀疑她坐火车欲到威海，因其电话一直无法接通，希望乘警查找。

张新德通过移动核查终端很快查到娟娟确实就在车上，根据娟娟的购票信息，乘警、列车长很快在5车78号座位置将其找到，张新德一边吩咐乘务员看护好娟娟，一边打电话给报警人，让其安抚娟娟的父母。

随后，乘警、列车长有意识地和娟娟拉家常。开始娟娟不愿交流，经疏导，娟娟说了自己离家出走的原因，她近来有两科成绩上不去，加上和同学闹矛盾，心里很烦，不想再上学了，便跟网友发牢骚，有网友向其介绍威海打工挣钱多。于是，瞒过老师和同学后，娟娟到济宁站购票上车欲到威海捞金。

获悉娟娟的父亲正连夜赶

来威海，民警将娟娟安排到餐车，并为她端来饭菜、水果，大家轮流与其谈心，又安排她现场与父母分别通电话。21日23时许，5040次列车到达威海站。乘警将娟娟一路护送到威海市公安局地方铁路分局，两位女民警带娟娟到宿舍并轮流看护到天亮。

10月22日6时许，娟娟的父亲等人驱车赶到威海将女儿接回。

设立专项资金扶持文艺创作

本报10月23日讯(柴志军)

2017年，威海市首次设立100万元专项资金，用于扶持本年度重点文艺精品创作生产和奖励上年度获奖的文艺作品。

对获得中宣部、文化部、新闻出版广电总局、中国文联、中国作协和山东省内上述

所列重大奖项的作品，原则上根据每项作品所获奖金数额，按照1:0.5的比例进行配套奖励。

威海市文学艺术奖设戏剧、电影、电视剧、歌曲、曲艺、舞蹈、书法、美术、摄影、文艺类图书等十个门类，每个门类设一、二、三

等奖，其中一等奖不超过1项，奖金为15000元；二等奖不超过2项，奖金为7000元；三等奖不超过3项，奖金为3000元。

长篇小说、报告文学、纪实文学，在山东省内出版社出版，每项作品扶持金额不超过10万元；戏剧创作，达到演出水平，每

项作品扶持金额不超过20万元；长篇广播剧、省级以上广播电台播出，扶持金额不超过10万元；电影、动漫电影，在省内外院线影院放映，每项作品扶持金额不超过20万元；电视剧、电视动画片、电视纪录片，省级以上卫视播出，每项作品扶持金额不超过20万元。

威海市印发了《文艺精品扶持奖励专项资金管理办法》，明确了资金使用规范，建立了跟踪问效和绩效评价机制，对弄虚作假、套取财政资金或挤占、挪用、滞留专项资金等违规行为，按照有关规定严肃处理。